



在成长过程中,有宠物的陪伴对于孩子来说至关重要。它们不仅能带给孩子许多乐趣,更能培养孩子的责任心与同理心。让我们走近小记者,看看他们是如何照顾宠物,与宠物互动,并从中收获对生命的感悟。

乌龟

鄞州区董山小学407班

王禹轩(证号2201569)指导老师 张海霞

我家曾经有只可爱的乌龟,叫花花。

它很淘气。有一次,我们全家外出旅游回来时,发现它神奇地从盒子中消失了!我们找啊找,终于找到它时,它瞪着水灵灵的小眼睛无辜地看着我们。

它很敏捷。我一给它喂食,它就会将自己四个小小的爪子挥得比车轮还快,一下子窜到我面前,吃了起来。

它也有迟钝的时候。它经常躲在盒子底下睡大觉,一睡就是一天,摇盒子都叫不醒它。当它在散步时,我碰碰它的后背,它就停下来,左看一看,右瞧一瞧。好像在说:“咦?什么东西碰了我?”如果它没发现我,就会继续往前走。如果发现了,它会对我摇摇头,警告我不许再碰它。

花花因为患上了白眼病,在一个宁静的中午走了,我总是回忆起花花的样子,仿佛它还在我的身边。

买小兔子

慈溪市实验小学教育集团417班

陈信耘(证号2201820)指导老师 卢清华

爸爸妈妈终于同意让我去花鸟市场买一只小动物。

一走进花鸟市场,就听见许多鸚鵡叽叽喳喳地叫着,向人们展示动听的音喉。我东看看西看看,一刻不停。哇!市场里面竟然有我最喜欢的小兔子。

那是一只正在吃食物的小兔子,它全身披着油亮的灰色绒毛,只有脖子一圈、头顶、两只前爪的毛是白色的,整个身体看起来圆滚滚又肉嘟嘟,于是我就在心里给它取好了名字叫团团。爸爸妈妈看到了它,他们同样觉得它非常可爱,最终我们决定买下这只小兔子。

在路上,它虽然有点瑟瑟发抖,可是并不像其他小动物一样对人置之不理,相反,会偶尔嗅嗅我们的脚,我们对它有了更大的好感。

小兔子团团正式成为了我们家的新成员。

小狗阿鸣

慈溪市实验小学教育集团416班

张艺子琪(证号2201818)指导老师 姜钰蓬

阿鸣是条狗。

我曾经讨厌阿鸣。听吧,它从前院“汪汪”到后院,再从后院“汪汪”到前院。没完没了,讨厌!它还喜欢满院子乱跑,兴奋地东蹦蹦,西奔奔。一会儿蹦进我的房间,一会儿又奔进了自己的狗窝里,一刻也不消停。

它虽然不反抗我和奶奶,有时候却欺负客人。它曾经对客人下“毒手”,趁其不备狠狠地留下了几道抓痕,害得奶奶赔付了昂贵的狂犬疫苗费。

现在的我改变了对阿鸣的看法,因为我发现它是一位负责的“看家小卫士”。

不论是在院里,还是在院外,它总是甩着它的四条小短腿,跑起来快得像小旋风。有人路过,它就会张大嘴巴,冲他汪汪大叫,提醒着奶奶:“陌生人要闯进来了,赶紧关上大门。”

每当夜幕降临,小院变得安静下来,偌大的院子只剩下奶奶一个人。这时候只有阿鸣陪伴着奶奶,一陪就是6年,阿鸣是奶奶的好保镖。

阿鸣也非常爱干净。吃完饭后,它总是用舌头舔舔嘴巴四周,我总是被它一本正经的样子逗得哈哈大笑。

它负责、忠诚、贴心、爱干净,它是我的小狗阿鸣。



垃圾分类

鄞州区德培小学506班

童洛瑶(证号2201186) 指导老师 朱浙吉

我的蚕宝宝

鄞州蓝青小学305班

周诗晓(证号2201088)指导老师 周展鹏

蚕卵刚产下时为浅黄色,看起来像是一颗颗白芝麻。过了一段时间,颜色变成了紫黑色,那代表着蚕宝宝将要孵化出来了。

经过耐心的等待,黑黢黢的“蚁蚕”咬破蚕卵探出小脑袋,慢慢地钻了出来。刚孵化的“蚁蚕”非常小,就像用黑水笔在桌上画了一道道短线条。它们在桑叶上蠕动着,自顾自地跑着它的“马拉松”。

第二天我去看时,发现桑叶变得皱巴巴的,蚕宝宝在上面若无其事地散着步。我准备给它们换点新鲜的食物。

刚从冰箱取出的桑叶不可以直接喂食,需要先将水分晾干,接着把桑叶放在手掌之间,轻轻拍打几下,用手掌的温度将桑叶进行预热。然后在桑叶上撕出几个小口子,方便蚕宝宝食用。

蚕宝宝们正扒着旧桑叶上慢慢地啃着。我将新的桑叶贴近蚕宝宝,可是它们好像没有看见。我把手指伸到它眼前,它好像有点好奇,径直爬上了我的手指尖。我把手指抬起来,哇,蚕宝宝带着丝,荡起了秋千!我赶紧把它转移到了新的桑叶上。

吃吧,我的蚕宝宝,快快长大!

家有萌宠

镇海蛟川双语小学405班

王梓煜(证号2202030)指导老师 余佳

我有一条混血泰迪犬,名字叫“糖豆”。糖豆的脸美极了,圆圆的小脑袋,长长的耳朵垂在两侧,小小的脸十分精致,嵌着一双黑宝石似的大眼睛。

糖豆最爱和我一起玩耍追逐游戏。我们家的沙发、蹦床、书房都是它的乐园。只听“叮”的一声,糖豆就如离弦的箭一般冲了出去,我们在书房东钻西躲。突然“咚”的一声,我撞到椅子,坐倒在地。糖豆知道自己获胜了,便大摇大摆地走过来,一脚踩在我身上,吐着小舌头向妈妈邀功,好像我是它的战利品呢!

糖豆特别聪明,教它本领,它很快就能学会。我和妈妈训练它“装死”。我摆出手枪的样子,指着它的小眼睛,喊了一声“啪”,它看我手里没有好吃的,转过头并不理睬我。于是我拿出一根肉骨头,它看到骨头,一听到我说“啪”,就麻溜地倒在地上装死了,露出了白白的小肚皮。看它这么乖,我便把肉骨头给了它,它开心地向我摇了摇尾巴,把骨头叼回小窝,美滋滋地吃了起来。

这就是糖豆,因为有了它,我的生活充满乐趣。我爱它,我知道,它也爱我。

虎皮鸚鵡

高新区外国语学校401班

冯煜宸(证号2201126)

一身五颜六色的羽毛,一对结实有力的翅膀,两颗黑曜石般的眼睛,红色的喙喙——这是我们家的两只虎皮鸚鵡。

刚来我们家时,两只鸚鵡还是挺害怕的,要么在笼子里飞来飞去,扑打翅膀,要么躲在一处,瑟瑟发抖。不过才几天工夫,小鸚鵡便活跃了起来。晚上安安心心地睡在鸟笼里,早上起来梳理羽毛,吃几口小米。

小鸟的吃食可讲究了,先吃一口小米,再喝口水,接着吃片叶子,最后吃我和弟弟为它准备的“保健食品”。它就这么走走停停吃吃,时钟一分一秒地走过,小鸟的肚子也越来越大。

中午来临,小鸚鵡们便飞上木杆叽叽喳喳地叫,好像在开音乐会,一副陶醉的样子。

这就是我们家的小鸚鵡,它们为我们家增添了许多乐趣。

不亦乐“虎”

鄞州区第二实验小学幸福校区302班

金玺(证号2201419)指导老师 李莉

“哇,小老虎好萌啊,好可爱!”咦?这是怎么回事?原来是在宁波野生动物园看小老虎呢!

伴随着欢快的脚步声,我们来到了育幼科普馆。小白虎身上有黑白相间的条纹,毛茸茸的小爪子,加上虎头虎脑的小脑袋,很快就成了我们的“团宠”。我走上前,想伸手去抚摸它的背,可小白虎一点都不听话,左突右冲,往我身上扑,吓得我连连后退。我找准了时机,眼疾手快地抚摸了一下。啊,好柔软呀!小老虎虽然像它们爸爸妈妈一样威猛,但也非常可爱萌趣。

今年是虎年,我有机会亲密接触虎宝宝,真是不亦乐“虎”!希望大家都能能在虎年里,虎虎生威、生龙活虎!

猫

鄞州区首南第一小学402

高紫瑶(证号2201156)指导老师 骆旦萍

这猫,是我准备送给一位要好的朋友的——因为我们家即将去往另一个城市,我希望有人能照顾它。

猫的毛色由白色和黄棕色组成,它三角状的耳朵竖立在西瓜般圆的头上,墨绿色宝石般的大眼睛,天真可爱又生气勃勃。小巧玲珑的鼻子,粉嫩粉嫩地点缀在脸中间,活泼而精致。

猫的性格有些古怪,叫声也很搞笑。看!它边在废纸上踩印着小梅花,边在家里开“演唱会”呢!“喵,喵,喵”地叫着,仿佛我们都是它的观众。

猫的吃相也非常讲究。吃饭前,它先把脑袋凑上前闻闻,在确定没有危险后,伸出舌头舔一舔,如果非常美味,它就会叼走食物,躲到角落里偷偷地把食物吃完,最后再不慌不忙地叫,让主人帮它收拾餐盘,真是慢条斯理啊!

这就是我家的猫,你愿意收养它吗?



赛龙舟

镇海区中心学校504班

李家瑜(证号2200418)指导老师 刘芸

组稿老师 张玉芳